

6|综合新闻

浚 县

白寺镇

用活“三招”解“三难” 和美乡村入画来

本报讯 (记者 张文渊 通讯员 张亚坤)“刘玉琴、王廷倩是村里刚评出来的‘好媳妇’。”“村道两侧配上了彩绘文化墙，咱村这颜值可提升了不少。”……12月7日下午，浚县白寺镇靳庄村的村民们带着记者走街串巷，你一言我一语夸赞着村里变化。

据了解，浚县白寺镇以“党建引领·群众组织力提升”行动为统领，用好思想教育“稳”人心、制度规矩“拢”人心、奖惩激励“润”人心“三

伾山街道纪工委

勤提醒 常扯袖 “一周一案” 推动专题纪律教育常态化

本报讯 (记者 张文渊 通讯员 耿超)为推进“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育走深走实，引导党员干部进一步增强纪律意识、规矩意识，近日，浚县伾山街道纪工委创新活动方式，组织开展“一周一案”警示教育活动。

伾山街道纪工委成立工作专班，不断改进方法，制定工作方案，台帐式管理，有序推进专题纪律教育。坚持把查处案件和以案促改相结合，分领域、分行业、分专题开展警示教育，每周选取一个典型案例，附以案例剖析或权威点评，利用每周一例会时间，组织全体机关干部和各村(社区)党支部书记、村委会主任开展集中学习。通过用身边“活教材”进行警示教育和纪法教育，引导党员干部对照典型案例查找不足，依规依纪依法履职尽责，筑牢党员干部拒腐防变的思想防线，营造崇廉拒腐、尚俭戒奢的浓厚氛围，推动警示教育常态化长效化。

截至目前，浚县伾山街道共开展“一周一案”警示教育46场次，辖区涉纪信访量明显下降，群众对干部的认同感得到提高。伾山街道纪工委相关负责人表示，接下来，他们将推动纪律教育走深走实，把纪律教育抓在日常、做在经常，使铁的纪律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。

淇 滨 区

天山路街道

开展创建全国文明城市调查问卷宣传

本报讯 (记者 原昆鹏)为进一步做好全国文明城市创建工作，确保辖区居民对全国文明城市创建工作“人人知晓、人人参与、人人贡献”，11月15日起，淇滨区天山路街道采用多种措施开展调查问卷宣传工作，进一步提高辖区居民对文明城市创建的知晓率、支持率和参与率。这是12月8日，记者从该街道了解到的。

天山路街道组织社区工作人员、志愿者、网格员利用下班高峰期到辖区小区门口发放文明城市调查问卷，并为居民一一详细讲解问卷题目。此外，观景社区还利用优诚生活超市调查问卷答题机开展“有奖问答”活动，吸引前来购物的居民参与。截至目前，已经答题630余份，扩大了宣传覆盖面和影响力。

天山路街道光明社区、金融社区、观景社区依托新时代文明实践站在小区开展调查问卷宣传活动，

大赉店镇

养老认证送上门 点亮“文明幸福星”

本报讯 (记者 李丹丹 通讯员 王志远)“岁数大了，行动不便，也不会用智能手机，村干部能够上门来帮助认证，真的是太感谢了！”12月9日，刚完成养老待遇资格认证的淇滨区大赉店镇葫芦套村吴军老人激动地说。

群众服务无小事，针对行动不便、不会用智能手机的老年人来说，养老待遇资格认证成了他们的烦心事。为解决好这一问题，大赉店镇开展了养老待遇资格认证“敲门”行动，为行动不便、鳏寡孤独的老年人提供上门认证服务。

“把您的身份证给我，您听我的指挥，依次张开嘴、眨眨眼、摇摇头……好了，认证已经完成啦！”村

鹤淇发电有限责任公司

开展商务礼仪专题培训

本报讯 “人无礼则不生，事无礼则不成，国无礼则不宁。”近日，鹤淇发电有限责任公司开展商务礼仪专题培训，邀请全国五一巾帼标兵、市技师学院高级讲师许娜现场授课。

培训中，许娜详细阐述了礼仪的内涵和意义，告诉大家要“怀有敬畏之心、表达敬人之意”，并围绕礼仪原则、形象管理、着装礼仪、常用商务礼仪等方面内容，绘声绘色地为公司进行了全面、系统的讲解，呈献了一堂生动精彩的礼仪课。同时，为进一步提高培训的实操性，

(刘德生)

淇 县

“减负”“增能”双向发力 提升基层治理质效

本报讯 (首席记者 汪丽娜 通讯员 王治国)今年年初以来，淇县坚决贯彻落实中央、省委、市委决策部署，坚持把整治形式主义、为基层减负作为重大政治任务，进一步精简“文、会、事”，规范“督、检、考”，全力破除形式主义之弊，减轻基层负担之重，切实为高水平建设“品质淇县”凝聚强大动能。该县典型做法先后被《人民日报》、新华社、人民网、省纪委网站等主流媒体报道，基层减负工作连续两年在全市考核中位居第一。

淇县坚持多向发力，从源头严控“文、会”“群”“牌”数量。集中整治，规范村级挂牌。淇县开展了为期两个半月的村级组织标牌集中排查整治行动，按照上级部门下发的挂牌参考目录清单进行自查自纠，起草印发《淇县村级组织标牌集中排查整治方案》，对缺少政策文件支撑的违规、擅自、超范围挂牌的标牌进行集中清理，对使用不规范标牌、同一机构重复挂牌等问题进行规范。同时，该县引导各乡(镇、街道)根据各村(社区)实际情况，制作集成式标牌，对标牌进行规范化管理，实现“多牌合一”，切实做到“减牌子”不减服务的工作要求。

淇县出台了《关于贯彻落实中央八项规定实施细则精神的办法》，完善长效机制，推动基层减负工作有序开展。在县领导小组的正确领导下，专项机制办公室建立了月汇总、季通报等工作机制，定期检查、定期汇总、定期通报，确保各项任务落实落地。压实责任抓落实。淇县将整

治形式主义为基层减负工作纳入党委(党组)书记抓基层党建述职评议考核、党委(党组)一把手和领导班子综合考评内容，按季度进行考核排名，切实压实各级责任。

同时，出台《关于进一步改进会风会纪和调查研究工作的通知》，严控会议超规格，调研超范围接待、超人员陪同，腾出更多的时间推动工作。截至11月底，该县县级层面发文、开会数量分别下降4.08%、3.5%。

淇县坚持多向发力，从源头严控“文、会”“群”“牌”数量。集中整治，规范村级挂牌。淇县开展了为期两个半月的村级组织标牌集中排查整治行动，按照上级部门下发的挂牌参考目录清单进行自查自纠，起草印发《淇县村级组织标牌集中排查整治方案》，对缺少政策文件支撑的违规、擅自、超范围挂牌的标牌进行集中清理，对使用不规范标牌、同一机构重复挂牌等问题进行规范。同时，该县引导各乡(镇、街道)根据各村(社区)实际情况，制作集成式标牌，对标牌进行规范化管理，实现“多牌合一”，切实做到“减牌子”不减服务的工作要求。

淇县出台了《关于贯彻落实中央八项规定实施细则精神的办法》，完善长效机制，推动基层减负工作有序开展。在县领导小组的正确领导下，专项机制办公室建立了月汇总、季通报等工作机制，定期检查、定期汇总、定期通报，确保各项任务落实落地。压实责任抓落实。淇县将整

动、全面排查、分类统计等方式，对全县“一票否决”和签订责任状事项进行全面清理，共保留平安建设、安全生产、环境保护等8项“一票否决”事项和签订责任状(书)。

严控督查频次。在督查检查方面，严格落实督查检查考核“四不得”“六严禁”负面清单，年初制订全县督查检查考核计划，实行总体控制、严格管理，严禁无计划、无审批开展督查检查，并加强部门联动，减少重复督查。

淇县坚持多向发力，从源头严控“文、会”“群”“牌”数量。集中整治，规范村级挂牌。淇县开展了为期两个半月的村级组织标牌集中排查整治行动，按照上级部门下发的挂牌参考目录清单进行自查自纠，起草印发《淇县村级组织标牌集中排查整治方案》，对缺少政策文件支撑的违规、擅自、超范围挂牌的标牌进行集中清理，对使用不规范标牌、同一机构重复挂牌等问题进行规范。同时，该县引导各乡(镇、街道)根据各村(社区)实际情况，制作集成式标牌，对标牌进行规范化管理，实现“多牌合一”，切实做到“减牌子”不减服务的工作要求。

淇县出台了《关于贯彻落实中央八项规定实施细则精神的办法》，完善长效机制，推动基层减负工作有序开展。在县领导小组的正确领导下，专项机制办公室建立了月汇总、季通报等工作机制，定期检查、定期汇总、定期通报，确保各项任务落实落地。压实责任抓落实。淇县将整

动、全面排查、分类统计等方式，对全县“一票否决”和签订责任状事项进行全面清理，共保留平安建设、安全生产、环境保护等8项“一票否决”事项和签订责任状(书)。

淇县坚持多向发力，从源头严控“文、会”“群